



编辑：雷军虎 组版：马喜春
校对：屠国标

2015年6月10日 星期三
新闻热线：87270000

搭建起与波兰、匈牙利等进行文化艺术交流合作的专项平台

宁波文化广场 国际文化交流中心成立

作为首届中东欧博览会的重要活动之一，昨晚，波兰驻华大使馆、匈牙利北京文化中心机构与宁波文化广场正式签订了国际文化交流战略框架协议合作，成功为我市搭建起与波兰、匈牙利等国之间长期进行文化艺术交流合作的专项平台。签约仪式上，宁波文化广场国际文化交流中心正式揭牌成立。

首次来甬的“波兰邮政支持文化”历史珍稀邮票展全景式地展示了该国的历史文化，克拉科夫版画展则将呈现版画这一“波兰艺术桂冠上最璀璨的明珠”。

在谈到今后波兰与宁波的合作时，波兰驻华大使馆文化促进处主任、文化参赞蔡梦灵表示，“宁波是江南文化的中心，这次中东欧文化艺术交流展的顺利进行让我们有信心把更多波兰的文化活动带来宁波，目前在音乐和戏剧方面已经有了具体的计划，最快会在7月份和大家再见面。”

匈牙利北京文化中心主任宋妮娅是一位考古学家，她对宁波颇有好感，“这已经是我第二次来宁波了，今天还去参观了宁波博物馆。

这次带来的两个匈牙利的展览，一个是通过海报让宁波市民了解匈牙利的文化历史，另一个‘永远的朋友’则是讲述了匈牙利艺术家多米杨和中国艺术家齐白石在六十多年前难得的友情。”

刚刚在重庆举办了中国内地首次个展的匈牙利知名艺术家安东·莫纳昨晚也特地赶来宁波，安东表示通过这些展览，可以让宁波市民更多地了解匈牙利，希望尽快能将自己的作品带来宁波。

记者 林旻/文
记者 王鹏/摄



市民在参观「永远的朋友」画展。

激战上海赛场 威驰 CTCC 闪耀出彩

近日，上海国际赛车场，身披丰田红色战衣的VIOS威驰征战CTCC（中国房车锦标赛）第二站。决赛现场，在克服一辆威驰赛车退赛，以及第二回合最后一位发车的劣势下，老将万金存驾驭17号赛车，最终取得比赛第

九名，俱乐部杯第二名的成绩，上演了精彩的飞车大战。

能够献上如此精彩的赛车秀，VIOS威驰优异的商品性功不可没。全新研发的双VVT-i NR型发动机动力充沛，与i-Super AT变速器完美匹配，轻量化

的车身设计，完美的配重，丰田GOA车身的高扭转刚性，带来自然从容的弯道表现。无处不在的空气动力学设计，使其风阻系数达到了超低的0.28，助力VIOS威驰在赛场所向披靡。扣人心弦的赛车激情感染了现场的每一个人。

吉利博瑞宁波区域正式上市

吉利博瑞日前正式上市，此次上市采取网络发布、O2O全新互联网销售模式，共提供2.4L、1.8T和3.5L三种排量7款车型，价格区间为11.98万元至22.98万元。

吉利博瑞作为吉利集团实施战略转型之后的首款中

高级轿车，其造型艺术兼具国际设计潮流和中国美学，G-Netlink智能行车系统导航、智能双区空调、哈曼+通讯娱乐系统、电动防眩目后视镜等智能化配备，更能满足消费者的驾乘乐趣。

动力方面，吉利博瑞有搭载

1.8T、2.4L和3.5L三款发动机，其中1.8TGDI涡轮增压直喷发动机最大功率为120千瓦，最大扭矩250牛·米。安全方面，吉利博瑞采用潜艇笼式吸能车身。同时，车辆全系标配城市预碰撞安全系统、七位一体主动智能安全系统和行车辅助系统。

2015 劳斯莱斯“风范尊行·臻藏艺术之旅”

2015 劳斯莱斯“风范尊行·臻藏艺术之旅”活动已经正式启动，以小规模具形式将品牌展的精华带入了宁波劳斯莱斯4S店。“臻藏艺术之旅”由最新车型流光耀世·幻影典藏版的发布拉开序幕。流光耀世彰显了劳斯莱斯的顶尖工艺和现代化技术。

随后宾客进入“品鉴劳斯莱斯”环节，在这里亲身体验每一个至臻细节，正是这些细节成就了劳斯莱斯的典范。

品鉴劳斯莱斯是一个长度为5分钟左右的浸入式影视音频体验，客户在品鉴劳斯莱斯展区穿行中就可以

解劳斯莱斯的DNA。体验最后结束时所有显示屏会变亮，邀请客户进一步探索和深入了解劳斯莱斯的细节工艺。

劳斯莱斯以全新的艺术形式为你展示了其品牌魅力。见证劳斯莱斯汽车艺术造诣与手工工艺的完美结合，一睹劳斯莱斯汽车高级定制的风采。

腐败阴影笼罩拉美足坛

数名高官涉嫌贪腐被捕，让国际足联陷入自成立以来最严重的信任危机；被捕高官几乎全来自拉美国家，也让对足球有宗教般信仰的拉美多国蒙羞。

因为腐败丑闻，即将开战的2015年智利美洲杯恐怕会遭遇球迷嘘声，而明年在美国设立的美洲杯百年纪念版赛事甚至可能被取消。

百年美洲杯或取消

5月27日，瑞士警方应美国方面要求“突袭”一家苏黎世高级酒店，被逮捕的7名涉嫌腐败的足坛“大佬”全部来自拉美。

6月3日，应美国要求，国际刑警组织向其190个成员发布“红色通报”，要求在全球范围对前国际足

联副主席沃纳、前南美洲足联主席尼古拉斯·莱奥斯进行通缉。

这些被捕和被通缉的高官涉嫌在过去24年间，在美洲杯、金杯赛、解放者杯等美洲重要足球比赛中，通过赛事转播权销售、市场营销等渠道收受贿赂。

据新华社

大气商旅 新境界

金杯夏季 SUMMER 嘉年华 豪礼钜惠大PARTY

全新网络版 8.98万起

金杯新海狮 原价：9.68万 现价：8.98万

华晨金杯宁波唯一一家4S店

宁波景润4S店试营业 钜惠大放送

钜惠+豪礼，双重惊喜，机不可失！

即日起至6月30日，华晨金杯启动“夏季嘉年华 豪礼钜惠大party”活动。活动期间，全系车价格优惠大放送，购车还有超级大礼包等您。买赠联动，钜惠倾城，赶快行动！

宁波景润4S店
销售电话：0574-88228832
服务电话：0574-87470067
地址：宁波市江北区梅竹路1125号

上汽大通 V80 商用MPV

2014年APEC 工商领导人峰会官方指定用车

开上大通 如此轻松
上汽大通V80全系配备6挡自动变速箱 行业领先

上汽大通V80商用MPV，率先搭载6挡手自一体变速箱。驾驶更轻松，操控更精准，百公里等速油耗仅为5.4L，为您营造省心、省力、省钱的驾控新体验。

灵活操控
• 智能换挡，无需踩离合
• 换挡时机更精准

专业传承
• F1变速箱同源，专业跑车之选
• 国际新一代商用车型之选

迅猛响应
• 干式离合器，传动效率高7%
• 动力传输无损耗，响应更快

省油经济
• 比手排省油5%
• 比日排省油20%

试驾礼：来试驾就有机会赢取“新西兰之旅”
置换礼：置换新车最高可享10000元优惠。

试驾礼：来试驾就有机会赢取“新西兰之旅”
置换礼：置换新车最高可享10000元优惠。

宁波金桥 0574-27721338 余姚金达 0574-62803196
慈溪金柯 0574-63500139 宁海尚城 0574-83550887
台州金陵 0576-82332266 宁波金桥(鄞州) 0574-55337581
北仑泽远 0574-86826588 (经销商地址仅供参考)

6月12日、13日 天一广场车展 欢迎您的到来 报名热线：27725558